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GB CEMEL “U” FORM®

68 mm

69 mm

Package Details

6 Booklets of 12 Sheets

Technical Specifications

Articulating Paper 

Directions For Use

Indications;

Marking the occlusal condition of natural teeth, artificial teeth and other 
restoratives.

Direction for Use;
1. Dry out occlusal surface of tooth structure (artificial teeth and other 
restoratives).
2. To adjust occlusal contact by grinding on higher contact area, bite 
several times at centric occlusion and grind color marked area.
3. To diagnosis difference of occlusal contact on each mandibular position 
parallel, occlusal contact for each mandibular position may be easily 
recognized with marking by different colored product.

- Double sided, 80 pm thickness.
- Easy, quick and precise marking
- No need to twizzers.
- Two dark colors (Blue/red) are available for good marking.

DE CEMEL “U” FORM®

Technische Spezifikationen

68 mm

69 mm

Paketdetails
6 Hefte mit 12 Blättern

Artikulierendes Papier 

Hinweise zur Verwendung

Indikationen;
Markierung des okklusalen Zustands von natürlichen Zähnen, künstlichen 
Zähnen und anderen Restaurationsmaterialien.

Gebrauchsanweisung;
1. Kaufläche der Zahnhartsubstanz trocknen (künstliche Zähne und andere 
Füllungsmaterialien).
2. Um den okklusalen Kontakt durch Beschleifen im höheren 
Kontaktbereich einzustellen, beißen Sie mehrmals auf die zentrische 
Okklusion und beschleifen Sie den farblich markierten Bereich.
3. Zur Diagnose eines unterschiedlichen okklusalen Kontakts bei jeder 
Unterkieferposition Parallel kann der okklusale Kontakt für jede 
Unterkieferposition leicht durch eine Markierung mit einem andersfarbigen 
Produkt erkannt werden.

- Doppelseitig, 80 um Dicke.
- Einfaches, schnelles und präzises Markieren
- Keine Notwendigkeit für Twizzer.
- Zur guten Kennzeichnung stehen zwei dunkle Farben (Blau/Rot) zur 
Verfügung.

ES CEMEL “U” FORM®

Especificaciones técnicas
68 mm

69 mm

Detalles del paquete
6 cuadernillos de 12 hojas

Papel Articulado 

Instrucciones de uso

Indicaciones;
Marcado del estado oclusal de dientes naturales, dientes artificiales y otros 
restauradores.

Dirección para uso;
1. Seque la superficie oclusal de la estructura dental (dientes artificiales y 
otros restauradores).
2. Para ajustar el contacto oclusal tallando en un área de contacto más alta, 
muerda varias veces en la oclusión céntrica y tallando el área marcada con 
color.
3. Para diagnosticar la diferencia de contacto oclusal en cada posición 
mandibular, el contacto oclusal paralelo para cada posición mandibular se 
puede reconocer fácilmente con marcas de productos de diferentes colores.

- Doble cara, 80 um de espesor.
- Marcado fácil, rápido y preciso
- No hay necesidad de twizzers.
- Hay dos colores oscuros (azul/rojo) disponibles para un buen marcado.

FR CEMEL “U” FORM®

Spécifications Technique

68 mm

69 mm

Détails du Paquet
6 livrets de 12 feuilles.

Papel Articulado 

Indications d'utilisation

Il est utilisé pour marquer l'état occlusal des dents naturelles, des dents 
artificielles et de tous les matériaux de restauration.

Instructions D'utilisation
1. Sécher la surface occlusale de la dent (dent artificielle et autres 
restaurations).
2. Pour identifier les zones de contact supérieur avec un contact supérieur, 
mordez plusieurs fois avec la morsure centrale et limez les zones 
colorées.
3. Parallèlement pour diagnostiquer la différence de contact occlusal dans 
sa position, le contact occlusal pour sa position mandibulaire peut être 
facilement identifié par un marquage par un produit de couleur différente.
- 80 pm d'épaisseur, double
- Marquage facile, rapide et précis
- Disponible en deux couleurs sombres pour un marquage parfait 
(Bleu/Rouge).

U-образная бумага CEMEL®

68 мм

69 мм

Информация об упаковке

6 буклетов по 12 листов

Технические характеристики

Артикуляционная бумага 

Руководство по применению

Показания к применению;

Маркировка окклюзионного положения естественных зубов, 
искусственных зубов и других реставрационных материалов.

Руководство по применению;
1. Высушите окклюзионную поверхность зуба (искусственных зубов 
и других реставрационных материалов).
2. Чтобы отрегулировать окклюзионный контакт путем шлифования 
выступающей контактной зоны, несколько раз выполните 
прикусывание при центральной окклюзии и отшлифуйте отмеченную 
цветом зону.
3. Для диагностики различий окклюзионного контакта на каждой 
позиции нижней челюсти в параллельном положении окклюзионный 
контакт для каждой позиции нижней челюсти может быть легко 
распознан с помощью маркировки изделиями разных цветов.

- Двухсторонняя, толщина 80 пм.
- Простая, быстрая и точная маркировка
- Без использования дополнительных инструментов.
- Для хорошо различимой маркировки предлагаются два темных 
цвета (синий/красный).
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TR CEMEL “U” FORM®

Teknik Özellikler

68 mm

69 mm

Paket Detayları

12 yapraklı 6 kitapçık

Artikülasyon Kağıdı 

Kullanım Kılavuzu

Kullanım İndikasyonları

Doğal diş yapay diş ve bütün restorativ materyallerde oklüzal 

kondisyonunu işaretmelek için kullanılır.

Kullanım Talimatları

1. Dişin ( yapay diş ve diğer restoratifler) oklüzal yüzeyini kurulayın.

2. Yüksek teması daha yüksek birleşim alanlarını belirlemek için, merkezi 

kapanış ile birkaç kez ısırtip renkli alanları törpüleyin.

3. Her paralel mandibular pozisyondaki oklüzal temas farkını teşhisi, her 

mandibular pozisyon için farklı renkli ürün ile işaretlenerek oklüzal temas 

bölgeleri belirlenebilir.

- 80 um kalınlıkta, çift taraflı

- Kolay, hızlı ve kusursuz işartelem

- Kusursuz işaretlemeler için iki koyu rengi mevcuttur (Mavi/ Kırmızı)
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FR CEMEL “I” FORM®

104 mm 14 mm

20 mm

Détails du Paquet

6 livrets de 12 feuilles.

Papel Articulado 

Indications d'utilisation

Il est utilisé pour marquer l'état occlusal des dents naturelles, des dents 

artificielles et de tous les matériaux de restauration.

Instructions D'utilisation

1. Sécher la surface occlusale de la dent (dent artificielle et autres 

restaurations).

2. Pour identifier les zones de contact supérieur avec un contact supérieur, 

mordez plusieurs fois avec la morsure centrale et limez les zones colorées.

3. Parallèlement pour diagnostiquer la différence de contact occlusal dans 

sa position, le contact occlusal pour sa position mandibulaire peut être 

facilement identifié par un marquage par un produit de couleur différente.

- 80 pm d'épaisseur, double

- Marquage facile, rapide et précis

- Disponible en deux couleurs sombres pour un marquage parfait 

(Bleu/Rouge).

Spécifications Technique

ES CEMEL “I” FORM®

104 mm 14 mm

20 mm

Detalles del paquete

6 cuadernillos de 12 hojas

Papel Articulado 

Instrucciones de uso

Indicaciones;

Marcado del estado oclusal de dientes naturales, dientes artificiales y otros 

restauradores.

Dirección para uso;

1. Seque la superficie oclusal de la estructura dental (dientes artificiales y 

otros restauradores).

2. Para ajustar el contacto oclusal tallando en un área de contacto más alta, 

muerda varias veces en la oclusión céntrica y tallando el área marcada con 

color.

3. Para diagnosticar la diferencia de contacto oclusal en cada posición 

mandibular, el contacto oclusal paralelo para cada posición mandibular

puede reconocer fácilmente con marcas de productos de diferentes 

colores.

- Doble cara, 80 um de espesor.

- Marcado fácil, rápido y preciso

- No hay necesidad de twizzers.

- Hay dos colores oscuros (azul/rojo) disponibles para un buen marcado.

Especificaciones técnicas

DE CEMEL “I” FORM®

104 mm 14 mm

20 mm

Paketdetails

6 Hefte mit 12 Blättern

Artikulierendes Papier 

Hinweise zur Verwendung

Indikationen;

Markierung des okklusalen Zustands von natürlichen Zähnen, künstlichen 

Zähnen und anderen Restaurationsmaterialien.

Gebrauchsanweisung;

1. Kaufläche der Zahnhartsubstanz trocknen (künstliche Zähne und andere 

Füllungsmaterialien).

2. Um den okklusalen Kontakt durch Beschleifen im höheren 

Kontaktbereich einzustellen, beißen Sie mehrmals auf die zentrische 

Okklusion und beschleifen Sie den farblich markierten Bereich.

3. Zur Diagnose eines unterschiedlichen okklusalen Kontakts bei jeder 

Unterkieferposition Parallel kann der okklusale Kontakt für jede 

Unterkieferposition leicht durch eine Markierung mit einem andersfarbigen 

Produkt erkannt werden.

- Doppelseittg, 80 um Dicke.

- Einfaches, schnelles und präzises Markieren

- Keine Notwendigkeit für Twizzer.

- Zur guten Kennzeichnung stehen zwei dunkle Farben (Blau/Rot) zur 

Verfügung.

Technische Spezifikationen

GB CEMEL “I” FORM®

104 mm 14 mm

20 mm

Package Details
6 Booklets of 12 Sheets

Articulating Paper 

Directions For Use

Indications;
Marking the occlusal condition of natural teeth, artificial teeth and other 
restoratives.

Direction for Use;
1. Dry out occlusal surface of tooth structure (artificial teeth and other 
restoratives).
2. To adjust occlusal contact by grinding on higher contact area, bite 
several times at centric occlusion and grind color marked area.
3. To diagnosis difference of occlusal contact on each mandibular position 
parallel, occlusal contact for each mandibular position may be easily 
recognized with marking by different colored product.

- Double sided, 80 pm thickness.
- Easy, quick and precise marking
- No need to twizzers.
- Two dark colors (Blue/red) are available for good marking.

Technical Specifications

RU I-образная бумага CEMEL®

104 мм 14 мм

20 мм

Информация об упаковке
6 буклетов по 12 листов

Артикуляционная бумага 

Руководство по применению

Показания к применению;
Маркировка окклюзионного положения естественных зубов, 
искусственных зубов и других реставрационных материалов.

Руководство по применению;
1. Высушите окклюзионную поверхность зуба (искусственных зубов 
и других реставрационных материалов).
2. Чтобы отрегулировать окклюзионный контакт путем шлифования 
выступающей контактной зоны, несколько раз выполните 
прикусывание при центральной окклюзии и отшлифуйте отмеченную 
цветом зону.
3. Для диагностики различий окклюзионного контакта на каждой 
позиции нижней челюсти в параллельном положении окклюзионный 
контакт для каждой позиции нижней челюсти может быть легко 
распознан с помощью маркировки изделиями разных цветов.

- Двухсторонняя, толщина 80 пм.
- Простая, быстрая и точная маркировка
- Без использования дополнительных инструментов.
- Для хорошо различимой маркировки предлагаются два темных 
цвета (синий/красный).

Технические характеристики
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TR CEMEL “I” FORM®

104 mm 14 mm

20 mm

Paket Detayları

12 yapraklı 6 kitapçık

Artikülasyon Kağıdı 

Kullanım Kılavuzu

Kullanım İndikasyonları

Doğal diş yapay diş ve bütün restorativ materyallerde oklüzal 

kondisyonunu işaretmelek için kullanılır.

Kullanım Talimatları

1. Dişin ( yapay diş ve diğer restoratifler) oklüzal yüzeyini kurulayın.

2. Oklüzal teması daha yüksek birleşim alanlarını belirlemek için, merkezi 

kapanış ile birkaç kez ısırtip renkli alanları törpüleyin.

3. Her paralel mandibular pozisyondaki oklüzal temas farkını teşhisi, her 

mandibular pozisyon için farklı renkli ürün ile işaretlenerek oklüzal temas 

bölgeleri belirlenebilir.

- 80 um kalınlıkta, çift taraflı

- Kolay, hızlı ve kusursuz işaretleme

- Cımbıza gereksinim yoktur

- Kusursuz işaretlemeler için iki koyu rengi mevcuttur (Mavi/ Kırmızı)

Teknik Özellikler


